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Алијанса курдских снага и арапских бораца, коју подржавају САД, саопштила је да је у
недељу преузела потпуну контролу над војним аеродромом Табка, на северу Сирије, који
је држала Исламска држава.

  

  

Борбе се настављају у и изван аеродрома.

  

- Сиријске демократске снаге имају пуну контролу над војним аеродромом Табка - рекао
је за АФП портпарол тих снага Талал Село.

  

Он је додао да се сада врши деминирање терена како би се аеродром обезбедио.

  

То је врло важна етапа у њиховој офанзиви освајања Раке, неслужбене престонице
Исламске државе у Сирији, јер ова алијанса тако затвара пут према западу и наставља
потпуно окруживање тог града на северу Сирије у којем живи 300.000 становника.

  

Сиријска опсерваторија за људска права је навела да су се џихадисти ИС повукли због
интензивне паљбе и ваздушних напада западне коалиције коју предводе Сједињене
Државе.

 1 / 3



Алијанса арапских и курдских снага коју подржавају САД: Освојен војни аеродром на северу Сирије, џихадисти опкољени
понедељак, 27 март 2017 17:07

  

Кључна брана у Табку на реци Еуфрат није оштећена нити је било шта на брани у квару,
изјавила је данас портпаролка Сиријских демократских снага, након што су инжењери
обавили преглед на лицу места.

  

Сиријски побуњеници, које подржавају САД, прекинули су офанзиву на кључну брану,
под контролом такозване Исламске државе, како би омогућили техничком тиму да уђе у
тај комплекс, наводела је у саопштењу портпаролка Сиријских демократских снага,
Џихан Шеик Ахмед.

  

Уз ваздушну подршку коалиције предвођене САД против Исламске државе, те снаге
покушавају да заузму град Табку и суседну брану на реци Еуфрат, у оквиру борбе за
упориште џихадиста у Раки, преноси АФП.

  

"Како би обезбедили целовитост бране Табка, одлучили смо да зауставимо операције на
четири сата почевши од 13 часова. То је како би се омогућило тиму инжењера да приђе
брани и обави свој посао", навела је портпаролка.

  

Либанска телевизија "Мајадин" јавила је раније да је Табка, највећа брана на Еуфрату у
Сирији, делимично је срушена у борбама између коалиције Сиријских демократских снага
и Исламске државе, док су у међувремену стигли опречни извештаји о томе да ли је
почела евакуација људи из Раке због забинутости око њене стабилности.

  

Коалиционе снаге предвођење САД саопстиле су да је конструкција бране стабилна и
да није дошло до њеног оштећења, пренео је АП.

  

АФП преноси да је брана престала са радом након квара на трафо станици, навео је
извор те агенције.

  

(Агенције) 
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